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У 2023 році в Миколаєві стало тихіше. 
Після того, як українські захисники 
відкинули російських окупантів на 
лівий берег Дніпра, місто вже не зазнає 
щоденних обстрілів та масованих 
ударів. Другий рік повномасштабного 
вторгнення для нас став роком 
допомоги ЗСУ та налагодження 
співпраці з тими партнерами, які вже 
сьогодні надають місту критично 
важливу допомогу та разом із нами 
планують відбудову Миколаєва.  

Даний звіт – короткий огляд того, як 
жило місто у 2023 році.

ДОПОМОГА ЗСУ
Цього року ми продовжили системну 
роботу щодо підтримки військових 
частин, які входять до Миколаївського 
гарнізону. На закупівлю техніки, 
обладнання та спецспорядження для 
них із бюджету міста у 2023 році ми 
спрямували близько 600 млн грн.  Із 
цих коштів 227,7 млн грн ми напряму 
надали військовим частинам у вигляді 
субвенції - вони самостійно для себе 
закуповували необхідне обладнання. 
Важливо зазначити, що всі субвенції, 
які ми передали військовим частинам 
у 2023 році і які вони не встигли 
опрацювати, залишаються для них 
на наступний рік для цільового 
використання.

Окремо місто придбало 17 нових 
автомобілів для різних підрозділів, 
5 пікапів для миколаївської 123-ї 
бригади ТрО та 8 позашляховиків для 
Головного управління розвідки.

На останній у 2023 році сесії міської 
ради ми перерозподілили додаткові 
кошти на підтримку ЗСУ: 9 млн 600 
тис. грн - на 415 дронів різних моделей 
для нашої 123-ї окремої бригади ТрО.

Ще 600 тис. грн - на засоби 
спецзв’язку та пристрої нічного 
бачення.

Окрім фінансової підтримки та 
закупівлі автомобілів, ми відпрацювали 
44 запити від військових частин 
та передали їм обладнання з 
матеріального резерву міста: 
генератори, обігрівачі, комп’ютери, 
супутникові телефони, радіостанції, 
меблі, одяг тощо. 

Загалом - більше тисячі найменувань 
на майже 90 млн грн. Також 
міські комунальні підприємства 
від початку вторгнення передали 
більше 100 одиниць різної техніки: 
легкові та вантажні автомобілі, 
автобуси та будівельну техніку. 
Допомагаємо і з матеріалами для 
ремонту та відновлення транспорту: 
передаємо комплектуючі для машин, 
акумулятори, шини та інше.

Продовжуємо і організацію харчування 
підрозділів ТрО - з бюджету міста на це 
спрямовано близько 15 млн грн.
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Цього року ми запровадили унікальну 
програму придбання квартир для 
військових, які служать у частинах 
Миколаївського гарнізону. Її ми 
розробили спільно з військовими, щоб 
максимально врахувати їхні потреби. 
Із бюджету міста на цю програму ми 
спрямували 224 млн грн. Цю суму 
розподілили на всі військові частини 
- відповідно до того, скільки коштів 
у вигляді податків вони сплатили до 
місцевого бюджету. 

Кандидатів на отримання житла 
подають командири бригад, список 
затверджує керівник гарнізону. Цього 
року грошові компенсації на купівлю 
житла з міського бюджету отримав  
131 захисник.

Крім того, для придбання квартир 
військовослужбовцям місто залучило 
і державну субвенцію в розмірі 149 
млн грн. За ці кошти було придбано 68 
квартир. Таким чином, у Миколаєві у 
2023 році власне житло отримали 199 
захисників.

Загалом від початку 
повномасштабного вторгнення із 
бюджету міста на підтримку Сил 
оборони ми вже спрямували майже 718 
млн грн.

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
У 2023 році Миколаїв підписав 
угоди про партнерство з чотирма 
європейськими містами:

  Сент Гелієр (Британські острови)
  Крістіансанн (Норвегія)
  Ольборг (Данія)
  Дуррес (Албанія)

Нагадаю, що ще чотири міста стали 
нашими партнерами минулого року. Це 
Бургас (Болгарія), Ганновер і Бедбург 
(Німеччина), а також Хелм (Польща).

Наші партнери надають нам 
важливу допомогу для підтримки 
життєдіяльності міста: генератори, 
трансформаторні підстанції, 
медикаменти та медобладнання. 

Окрему увагу в роботі з міжнародними 
донорами ми приділяємо 
громадському транспорту та 
комунальній техніці. Цьогоріч ми 
отримали 17 пасажирських автобусів, 
зокрема 6 із них - від нашого нового 
партнера міста Крістіансанн.

Ще 4 автобуси Миколаїв отримав 
за програмою Управління ООН з 
обслуговування проектів (UNOPS) та 
фінансової підтримки Уряду Данії. У 
наступному році за цією ж програмою 
місто отримає ще 8 автобусів. 

Шість автомобілів для комунальних 
служб місту передала громадська 
організація ANTS за підтримки уряду 
Тайваню. “Миколаївелектротранс” 
отримав від Праги дві автовишки.
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Цього року міські комунальні 
підприємства беруть участь в одному 
з найбільших інвестиційних проектів 
Уряду України та Міжнародного банку 
реконструкції та розвитку, в рамках 
якого ми масштабно оновлюємо їхній 
автопарк та технічне оснащення. 

Ще один важливий для міста проект 
- закупівля нових тролейбусів у 
рамках співпраці з Європейським 
банком реконструкції та розвитку. 
Цього року ми відновили поставки 
нових тролейбусів. Із липня місто вже 
отримало 7 одиниць транспорту - всі 
вони щодня курсують на маршрутах. 
Наступний крок - закупівля 
тролейбусів з автономним ходом до 
20 кілометрів. Саме цей транспорт 
ми зможемо запустити у віддалені 
мікрорайони міста.

15 грудня відбулось розкриття 
тендерних пропозицій. Наразі 
“Миколаївелектротранс” проводить 
їхню оцінку та узгоджує подальші 
рішення щодо підписання договору 
з ЄБРР. Загалом, за результатами 
проведеної тендерної процедури 
передбачено придбання 30 
тролейбусів з автономним ходом до 
20 кілометрів. Разом із цим, сьогодні 
ми шукаємо додаткові джерела 
фінансування цього проекту для 
збільшення кількості тролейбусів до 
40 одиниць. У цьому проекті з нами 
бере участь і Уряд Данії, який виділив 
3,9 млн євро для збільшення кількості 
тролейбусів, які місто отримає.

Загалом співпраця з Данією 
заслуговує окремої уваги. Для 
України це унікальний та зразковий 
досвід. Нагадаю, що минулого року 
Королівство Данія взяло шефство 
над відбудовою Миколаєва та 
області. За цей час місто отримало 
важливу допомогу для ліквідації 
наслідків обстрілів та відновлення 
водопостачання. Данія надала нам 
будівельні матеріали для відновлення 
об’єктів інфраструктури, труби 
та комплектуючі для ремонту 
водопроводу. 

Цього року ми додатково акцентували 
увагу на забезпеченні енергетичної 
незалежності міських об’єктів 
критичної інфраструктури. За 
фінансової підтримки Данії, місто 
отримало більше 50 генераторів різної 
потужності та 13 модульних котелень. 

Це обладнання забезпечить 
безперебійну роботу наших 
комунальних підприємств, а у разі 
пошкоджень стаціонарних котелень - і 
опалення в житлових будинках. 

Також разом із Данією ми посилюємо 
наші комунальні підприємства 
сучасною технікою, що дозволяє 
працівникам виконувати свою 
роботу швидше і якісніше. Так, 
п’ять сучасних навантажувачів, два 
вантажні автомобілі, 10 сміттєвозів 
та чотири самоскиди отримали 
підприємства «Миколаївелектротранс» 
та “Обрій-ДКП”. Ще 6 нових 
екскаваторів-навантажувачів та 
вантажний автомобіль отримав  
“Миколаївводоканал”.

Данія надає нам допомогу для заміни 
старих мереж водопостачання, 
відновлення соціальної 
інфраструктури, оснащення шкіл та 
бомбосховищ.
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ВІДНОВЛЕННЯ ВОДОПОСТАЧАННЯ – ПРІОРИТЕТ
Питання водопостачання в Миколаєві 
лишається одним з найактуальніших. 
Через масштаб руйнувань, безпекову 
ситуацію та відсутність можливості 
власними силами відновити водогін, 
місто долучає до роботи міжнародних 
партнерів та спеціалізовані організації 
з різних європейських країн.

Зокрема, до команди долучилася 
данська компанії COWI, яка бере 
участь в розробці Майстер-плану 
нашого міста та опрацьовує питання 
відновлення інфраструктури. Цього 
року данські партнери представили 
фінальні напрацювання щодо галузі 
водопостачання. Вони напрацювали 
три проєкти, які допоможуть відновити 
централізоване постачання питної 
води в місті з розрахунком на десятки 
років вперед.

Відновлення резервуару води 
в Жовтневому водосховищі

Вартість - 52 млн €

Відновлення забору води 
з Дніпра для наповнення 
резервуару

Вартість - 25 млн €

Побудова нового забору води 
з Південного Бугу

 у точці 40 км вище за течією 
(240,7 млн €)
 у точці 51 км вище за течією 
(276 млн €)

1

2

3

Обсяги фінансування даних проектів надзвичайно масштабні, тому для їхньої 
реалізації кошти шукають Миколаївська ОВА, наші партнери з Данії та сама компанія 
COWI.

Крім того, ми працюємо над питанням будівництва нових очисних споруд - цю  роботу 
ми почали ще до війни, і тепер плануємо її продовжити. Саме комплексне виконання 
всіх цих проєктів забезпечить Миколаєву стабільне постачання якісної питної води.

ВПРОВАДЖЕННЯ 
АНТИКОРУПЦІЙНИХ 
ПРАКТИК ТА ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ
Одним із важливих факторів нашої 
успішної співпраці з міжнародними 
партнерами та всіма організаціями, 
які надають допомогу нашому місту, є 
підвищення прозорості, доброчесності 
та підзвітності міської влади.

У цьому напрямку ми співпрацюємо 
з Антикорупційною ініціативою 
Європейського Союзу в рамках 
програми «Міста Доброчесності». 
Спільно з експертами впроваджуємо 
найкращі антикорупційні практики в 
структурних підрозділах міської ради.

Так, наразі проводимо комплексну 
оцінку доброчесності МКП 
«Миколаївводоканал». Перевірку 
здійснює компанія зі світовим ім’ям 
Deloitte. Також на підприємстві 
оновлюємо процеси закупівель. 
Експерти Центру громадського 
моніторингу та досліджень вже 
проаналізували роботу підприємства 
та надали свої рекомендації. Таку 
ж роботу запустили в департаменті 
ЖКГ та управлінні капітального 
будівництва. 

Підвищуємо кваліфікацію 
закупівельників виконавчих 
органів міської ради та комунальних 
підприємств. Представники Центру 
громадського моніторингу та 
досліджень проводять тренінги для 
наших фахівців щодо нових вимог, 
підходів та практик у сфері державних 
закупівель.



Для прозорого звітування перед 
громадою Миколаєва та нашими 
донорами розробляємо сайт 
моніторингу міжнародної допомоги. 
На ньому опублікуємо всю інформацію 
про наших партнерів, яку допомогу 
вони нам надали, звіти перевірки 
зберігання та використання допомоги 
і т.д. Цей сайт буде працювати 
трьома мовами (українська, 
англійська, данська) та буде зручним 
для партнерів, журналістів та 
громадськості.

Варто зауважити, що ці кроки 
позитивно оцінюють наші партнери, 
а приватні європейські компанії 
вже сьогодні називають Миколаїв 
привабливим для інвестицій.

БЕЗПЕКА ТА ВІДБУДОВА
Протягом року в Миколаєві ми 
ремонтували укриття у школах та 
дитячих садках. Це одна з головних 
умов для відновлення навчального 
процесу у форматі офлайн. На початок 
грудня відновлено укриття в 37 
закладах освіти - 18 школах та 19 
дитсадках. 

Дотримання всіх вимог перевіряє 
спеціально створена комісія. Окрім 
того, освітні заклади облаштовуємо 
системами очищення води. 
Обладнання вже встановлено в 
половині шкіл та дитячих садків міста. 
34 та 38 закладів відповідно. 

Упродовж року Миколаїв 
відновлював школи та дитсадки, які 
постраждали від російських обстрілів. 
Відремонтували будівлі та замінили 
вікна в 21 дитсадку та 20 школах. 
Виконали поточний ремонт будівлі 
Миколаївської спеціальної школи для 
дітей з порушеннями зору.  Замінили 
пошкоджені вікна в 8 закладах освіти. 
Відновили покрівлю в 6 дитсадках та 5 
школах. Крім того, в освітніх закладах 
відремонтували системи електро- та 
водопостачання, опалення, пожежні 
сигналізації та ін. 

Через ворожі обстріли у Миколаєві 
пошкоджень зазнали і медичні 
заклади. Незважаючи на продовження 
військових дій, ми їх відбудовуємо. 

Так, на відновлення пошкоджених 
лікувальних закладів з міського 
бюджету у 2023 році виділено 2 млн 
856 тис. грн. Кошти розподілені на 
відновлення ЦПМСД №4, стоматології 
№3 та виготовлення проєктно-
кошторисної документації з відбудови 
травматологічного пункту лікарні 
швидкої медичної допомоги. Нагадаю, 
міський травмпункт цього року 
відновив міжнародний інвестор із 
Казахстану.

Відновили у 2023 році і частину 
закладів культури. Зокрема, за 
рахунок міського бюджету замінили 
пошкоджені вікна у ПК «Молодіжний», 
міському палаці культури та мистецтв, 
двох дитячих музичних школах та 
художній школі. Відремонтували 
дах у методичному центрі та одній із 
бібліотек.

У житловому секторі департамент 
ЖКГ за рік відремонтував у 
багатоквартирних будинках 40 
покрівель, пошкоджених обстрілами, 
та відремонтував пошкодження 
у чотирьох будинках. Роботи у 6 
житлових будинках тривають. Також 
департамент ЖКГ відновлює 14 споруд 
цивільного захисту.



МЕДИЦИНА
Міські заклади охорони здоров’я 
продовжують надавати всі види 
медичної допомоги цивільним та 
військовим у режимі 24/7. У повному 
обсязі надається первинна, вторинна 
та спеціалізована медична допомога. 

Протягом 2023 року в стаціонарних 
закладах проліковано 43 116 пацієнтів, 
з них дітей – 2 339. Прийнято понад 2 
тис. пологів.

Надавалась допомога постраждалим 
внаслідок бойових дій - всього таких 
було 5225 цивільних та військових.
Безкоштовні стоматологічні послуги 
отримали 1549 військових.
У міській лікарні №1 в умовах 
військового стану не припиняв свою 
роботу ангіограф: за рік проведено 
746 втручань, у тому числі 487 
коронарографій, з них 6 військовим.

У відділенні гемодіалізу працюють 8 
апаратів штучної нирки: проведено 
2964 сеанси гемодіалізу, лікування 
отримав 41 пацієнт. В тому числі 
надавалась допомога 12 хворим з 
гострим ураженням нирок, з них двом 
військовим з синдром тривалого 
стиснення.

З початку воєнного стану медичні 
заклади Миколаєва в якості 
благодійної допомоги отримали 
47 автомобілів швидкої медичної 
допомоги, з них 12 авто було передано 
ЗСУ.
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Протягом року жителі міста 
отримували спеціалізовану 
медичну допомогу за рахунок 
бюджету. Зокрема, було відновлено 
забезпечення кульшовими та 
колінними суглобами мешканців міста. 
Така програма діє з 2020 року. За цей 
період було встановлено 139 суглобів.

У 2022 році ендопротези суглобів 
не закуповувались у зв’язку з 
повномасштабним вторгненням рф та 
небезпечною ситуацією у місті. Зараз 
же дію програми відновили.

На сьогодні операції проводять у трьох 
міських лікарнях, в які придбано 92 
комплекти ендопротези суглобів. 
Вже проведено ендопротезування 34 
мешканцям міста, яким встановили 31 
кульшовий та 3 колінні суглоби.

Також проводиться зубопротезування 
пільговим верствам населення за 
кошти міського бюджету. У 2023 році 
на це виділено 2,4 млн. грн. Послуги 
з безкоштовного зубопротезування 
отримали 346 осіб, в тому числі 30 
військових.

За кошти міського бюджету в 
Миколаєві також проводиться 
встановлення слухових апаратів 
пільговій категорії громадян. У 2023 
році за 376 тис. грн. придбали 47 
слухових апаратів для дорослих та 
7 дитячих. Дітям наразі встановили 
всі закуплені апарати, дорослим 
процедуру закінчать до кінця року.
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ОСВІТА 
У 2023 році в Миколаєві завершили 
трансформацію мережі закладів 
загальної середньої освіти. У місті 
працюють 24 ліцеї, 41 гімназія, 2 
початкові школи та спеціальна.

Школи Миколаєва закінчив 2231 
випускник, із них 60% продовжили 
навчання в вишах. 110 миколаївських 
школярів закінчили навчальні заклади 
з медалями. 85 випускників отримали 
золоті медалі за досягнення у навчанні, 
25 - срібні.

26 випускників Миколаєва отримали 
найвищий результат – 200 балів з 
окремих предметів Національного 
мультипредметного тесту. Найвищі 400 
балів з двох предметів – української 
мови та історії України - здобув 
випускник ліцею №22.

Переможцями та призерами 
інтелектуальних конкурсів став 
271 учень. 1272 вихованці закладів 
позашкільної освіти здобули перемогу 
у конкурсах міжнародного та 
всеукраїнського рівнів.
На 2023-2024 навчальний рік до 
перших класів зареєстрували 3213 
дітей. 

Створені умови для навчання діток 
з особливими освітніми потребами. 
У школах Миколаєва працюють 288 
інклюзивних класів. У дитсадках - 54 
групи інклюзивні та 51 спеціальна 
група. Функціонує спеціальний заклад 
для дітей з порушеннями зору. 

У місті дбають і про протипожежний 
захист будівель, забезпечують 
обслуговування системи 
відеоспостереження та тривожних 
кнопок. Дорослих і дітей навчають 
правилам поведінки в надзвичайних 
ситуаціях. Вчителі та вихователі 
пройшли тренінги з мінної безпеки, 
надання першої домедичної допомоги, 
психосоціальної підтримки. 

Освітяни Миколаєва допомагають 
мешканцям громади. На базі 15 
закладів освіти працюють пункти 
видачі води населенню. У 6 школах 
відкрито освітні хаби. Педагоги беруть 
участь у проєкті ЮНІСЕФ «Спільно 
до навчання» для психосоціальної 
підтримки сімей з дітьми, які 
постраждали від війни. Для підлітків 
та їхніх сімей проводять тренінги за 
програмою захисту та психосоціальної 
підтримки під егідою Міжнародного 
комітету порятунку в Україні.
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Міжнародна спільнота незмінно 
підтримує Миколаїв:

 громадська організація «СЕВЕН 
ФІЛДС» надала планшети типу iPad 
учням та вчителям;

 за підтримки фундації Олени 
Зеленської педагоги отримали 991 
ноутбук;

 представництво дитячого фонду 
ООН «ЮНІСЕФ» в Україні надало 
50 планшетів, 360 хромбуків, 
200 ноутбуків; облаштовано 
клас безпеки у гімназії №25. 
Отримано набори для першачків 
(рюкзаки зі шкільним приладдям 
та канцтоварами); набір для 
відпочинку; набір школа в коробці 
- 42 заклади освіти; набір раннього 
розвитку - 56; гігієни -76. Виконано 
ремонт укриттів трьох закладів 
освіти;

 Save the Children – цифровий 
навчальний центр для вчителів та 
ремонт укриття у закладі освіти;

 SavEd – оснащено 6 освітніх хабів 
та відремонтовано укриття у двох 
закладах освіти;

 за сприяння депутатів Верховної 
ради України О.Гайду та А.Богданця 
відремонтовано укриття у ліцеї та 
гімназії;

 за сприяння депутата Миколаївської 
міської ради М.Коваленка 
обладнано свердловини у 19 
закладах освіти. Облаштовано 
системи очистки води у 43 закладах;

Вагому допомогу надавали й інші 
міжнародні та українські благодійні 
організації. За неповний рік управління 
освіти Миколаївської міської ради 
отримало гуманітарної допомоги на 
суму понад 24 млн грн.

СПОРТ
Мережа міських спортивних закладів 
міста включає 15 спортивних шкіл, 
школу вищої спортивної майстерності 
та КУ «Центральний міський стадіон», 
до складу якого входять спортивний 
комплекс «Зоря» та стадіон «Юність». 

У спортивних школах працюють 
47 відділень з 23 олімпійських та 7 
неолімпійських видів спорту, в яких 
займаються спортом 3641 особа. 
За рік наші спортсмени взяли участь 
у 50 всеукраїнських, міжнародних, 
міських змаганнях та у 29 навчально-
тренувальних зборах. 

У результаті виступів миколаївські 
спортсмени неодноразово підіймалися 
на п’єдестали пошани чемпіонатів 
кубків Європи, світу та міжнародних 
змагань. 



Миколаївські спортсмени: 

 Миколаївський паралімпієць, 
вихованець з МСДЮСШОР з 
легкої атлетики, Ігор Цвєтов став 
дворазовим чемпіоном світу.

Данило Коновалов - чемпіон 
Європейських ігор у синхронних 
стрибках із 3-метрового трампліну - 
вихованець КДЮСШ «Україна»

 Мірза Максим - переможець 
Чемпіонату Європи серед юніорів зі 
стрибків у воду - вихованець КДЮСШ 
«Україна»

 Калкутіна Ольга – Кубок Світу, 3 
місце  командне

 Полозюк Аліна – Миколаївська 
рапіристка завоювала бронзу на 
турнірі серії Satellite та на Чемпіонаті 
Європи 2 місце командне.

Спортсмени з ДЮСШ з єдиноборств:

 Григор’єв Владислав виборов 
«золото» Кубку Європи з кікбоксингу 
ВАКО

 Діхтяр Віталій став чемпіоном Європи 
з кіокушинкай карате серед кадетів, 
юніорів та молоді

 Григор’єв Ярослав, Павленко 
Вікторія призери Кубку Світу з 
кікбоксингу ВАКО

Спортсмени ШВСМ

 Буряк Олена встановила новий 
рекорд та посіла два перші місця 
на відкритому Чемпіонаті Світу 
з веслування академічного на 
concept-2

 Мірзоєв Самір посів перше місце на 
Чемпіонаті Європи з тхеквандо серед 
юніорів 

На виконання завдань міської 
програми «Фізична культура і спорт» на 
2022-2025 роки проводиться система 
матеріального заохочення спортсменів 
і тренерів, а саме:

- 65 кращих спортсменів міста 
отримали одноразову грошову 
винагороду на загальну суму 192 
тис. грн. за високі призові місця на 
всеукраїнських та міжнародних 
змаганнях;

- 35 кращих тренерів спортивних 
шкіл міста отримали одноразову 
премію на загальну суму 280 тис. 
грн. за підготовку спортсменів  на 
всеукраїнські та міжнародні змагання, 
які посіли призові місця;

- срібний призер зимових ігор – 2022 
Олександр Абраменко отримав у 2023 
році премію 100 тис. грн.  Миколаївець 
виборов срібну медаль, у фіналі 
виконавши стрибок Back Double Full-
Full-Double Full;

- 44 спортсменам, які є чемпіонами та 
призерами чемпіонатів світу, Європи 
та України  виплачена стипендія на 
загальну суму 2,9 тис. грн.

У  2023 році було придбано обладнання 
та інвентар для удосконалення 
матеріально технічної бази спортивних 
(каретки для академічного веслування, 
мати, м’ячі, фехтувальні клинки, 
наконечники, палички зі стрічками, 
скакалки,  боксерський інвентар, 
спортивну форма для всіх видів 
спорту).

За рахунок міського бюджету 
для СДЮСШОР з велоспорту було 
придбано 10 велосипедів, для КДЮСШ 
«Олімп» -  човен  для відділення 
байдарки і каноє.
Із травня 2023 року відкритий для 
жителів міста та спортсменів для 
занять спортом  плавальний басейн СК 
«Зоря».



Підтримка людей з інвалідністю. 
Цьогоріч коштом державного бюджету 
курс реабілітації пройшли 135 дітей 
з інвалідністю, коштом місцевого 
бюджету - 130 дітей.

Коштом громади санаторно-курортне 
лікування пройшли 134 особи з 
інвалідністю загального захворювання 
та з дитинства, і 10 осіб  з інвалідністю 1 
групи з супроводом.

У жовтні цього року в місті 
започаткували соціальну послугу - 
супровід дітей з особливими освітніми 
потребами під час навчання. Вже 11 
дітей дошкільного віку отримують 
необхідну підтримку.

150 маленьких та дорослих містян 
з інвалідністю отримали допомогу 
в Міському центрі комплексної 
реабілітації. Тут з ними працюють 
психологи, логопеди, реабілітологи 
та медики. Для людей, які мають 
порушення опорно-рухового 
апарату, забезпечено безкоштовне 
перевезення. 

З початку року працівники соціальної 
сфери видали адресну натуральну 
допомогу понад 49 тис. громадян. Це 
продуктові набори, дитяче харчування, 
промислові товари, засоби гігієни. Так, 
упродовж року сім’ям з дітьми до 18 
років з числа внутрішньо переміщених 
осіб за програмою БФ «СОС Дитячі 
містечка України» видано понад 5,2 
тис. продуктових наборів. За сприяння 
Товариства «Червоного Хреста» 
забезпечені ліками більше 500 осіб з 
інвалідністю, пенсіонерів віком від 70 
років. Триває співпраця з благодійною 
організацією «Щедрик».

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Соціальні служби піклуються, щоб 
миколаївці вчасно отримували 
належні виплати та допомоги. Фахівці 
обслуговують понад 150 тисяч людей. У 
тому числі, понад 46 тисяч вимушених 
переселенців.

На виконання державних, обласних та 
місцевих програм соціального захисту 
жителям міста за рік виплачено понад 
931 млн грн. Різні види державних 
допомог та компенсацій отримали 
майже 30 тисяч людей. Щомісячну 
адресну допомогу для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на 
оплату житлово-комунальних послуг, 
отримують вимушені переселенці. 
В місті немає заборгованості з цих 
виплат.

Допомогу у розмірі 10 тис. грн 
на родину виплачено сім’ям, які 
виховують трьох і більше дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Кошти призначені для 
організації спільного відпочинку.

Допомога військовослужбовцям, 
членам їхніх родин - в пріоритеті. 
Цьогоріч для соціальної та професійної 
адаптації організовано навчання для 
49 захисників та членів їхніх родин.

Міська влада прийняла рішення про 
фінансову підтримку родин тих, хто 
загинув внаслідок ракетних обстрілів 
Миколаєва. Наразі таку допомогу 
отримали 99 осіб на загальну суму 
понад 2,1 млн грн. Крім того, 107 
людей, які були поранені під час атак 
окупантів, отримали грошову допомогу 
на загальну суму 623 тис. грн.

Піклуємось про соціальний захист 
ветеранів війни та праці. На 
матеріальну допомогу цим категоріям 
спрямовано 6,1 млн грн. У тому числі, 
для оздоровлення дітей загиблих 
захисників щоквартальну матеріальну 
допомогу родинам загиблих.
Із міського бюджету виплачено 
одноразову матеріальну допомогу 
“чорнобильцям” та членам родин 
померлих учасників ліквідації аварії на 
ЧАЕС на загальну суму понад 780 тис. 
грн.

12 миколаївців, які перетнули столітній 
рубіж, отримують адресну щомісячну 
стипендію.

виплачено на 
виконання програм 
соціального захисту

931
млн грн



Понад 1660 містян похилого віку 
та людей з інвалідністю отримали 
соціальні послуги вдома. Фахівці 
допомагають оплачувати комунальні 
послуги, купувати ліки та продукти, 
прибирати в оселях, за потреби 
відвідують у лікарнях. 

Загалом міський терцентр надав різні 
види соціальних послуг 51 тис. 602 
миколаївцям.

Службою перевезення «Соціальне 
авто» надано 3070 послуг. Зручним 
безкоштовним сервісом скористалися 
811 громадян. 

Соціальні служби піклуються про 
жителів віддалених мікрорайонів, 
які потребують підтримки. Серед 
підопічних - люди похилого віку, 
одинокі чи особи з інвалідністю, які 
не можуть самостійно відвідувати 
потрібних їм спеціалістів. З початку 
року допомогли 147 миколаївцям: 
виконували сотні побутових справ, як 
то доставка продуктів, прибирання 
оселі, послуги перукаря, а також 
оформлення соціальних послуг.

скористалися 
послугою 
«Соціальний 
гардероб»

17,1
тис. людей

скористалися 
послугою 
«Соціальне
авто»

811
громадян

отримали 
соціальні 
послуги 
вдома

1 660
містян

У районних відділеннях терцентру 
працює «Соціальний гардероб». Тут 
мешканці міста, в тому числі ВПО, 
можуть отримати речі та взуття. За 
неповний рік 17,1 тис. людей отримали 
допомогу на загальну суму понад 14 
млн грн.

Для людей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, та ВПО працює 
відділення тимчасового перебування із 
повністю облаштованими житловими 
кімнатами. З початку року притулок 
отримали 29 осіб. Соціальні служби 
піклуються про тих, хто тут проживає.

У міському геріатричному будинку 
імені Святого Миколая доглядають 
43 людини похилого віку. 17 із 
них мають інвалідність. У період 
активних військових дій до установи 
екстрено прийнято на проживання 
та  обслуговування 16 осіб, які 
постраждали від обстрілів. Нині 
середній вік підопічних - 73 роки. Всі 
вони отримують належне піклування, 
побутове та медичне обслуговування.
Про бездомних громадян дбають у 
міському центрі реінтеграції. 

Тут їх забезпечують тимчасовим 
проживанням, годують, надають 
побутові послуги, видають одяг і 
взуття, відновлюють документи та 
оформляють соціальні послуги. 



ПЛАНИ НА 2024
Цього року з місцевих бюджетів було 
вилучено ПДФО військовослужбовців 
та правоохоронців. Для Миколаєва 
це означає втрату 46% міського 
бюджету. Таким чином, 2024-й 
стане для нас роком економії та 
скорочень усіх видатків. Для того, щоб 
і надалі покращувати роботу наших 
комунальних підприємств, лікарень, 
освітніх та соціальних закладів, ми 
посилимо роботу з міжнародними 
організаціями. Будемо залучати 
благодійників та приватний бізнес і для 
допомоги Збройним силам. 

Наступного року ми плануємо 
налагодити співробітництво з містами 
Глазго (Велика Британія) та Котка 
(Фінляндія) – усі необхідні перемовини 
ми вже провели та готуємо документи.

Наразі напрацьовуємо план робіт у 
наступному році з Данією. У фокусі 
нашої уваги буде відновлення 
водопостачання, облаштування 
укриттів і бомбосховищ та відбудова 
навчальних закладів і житлового 
сектору.


